
Salgótarján Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal
Népjólét i  Iroda

Ikt. szám:25.412/2011.

Javaslat
a 2011. évi szociális nyári gyermekétkeztetésre vonatkozó pályázat benyújtására

Tisztelt Közgyűlés!

2011. április  29-én a Magyar Közlönyben megjelent  a települési  önkormányzatok részére 
szociális  nyári  gyermekétkeztetés  céljából  2011.  évben  nyújtott  támogatás  igénylésének, 
folyósításának  és  elszámolásának  részletes  szabályairól  szóló  16/2011.  (IV.29.)  NEFMI 
rendelet (a továbbiakban: Rendelet), mely a korábbi évek szabályozásához képest jelentősen 
módosította a támogatás igénylésének, folyósításának és elszámolásának rendjét.
A  Rendelet 2011. évre pályázati rendszert vezet be, amely lehetőséget biztosít arra, hogy a 
forrásokat  a  települések  helyzetének,  teljesítőképességének  és  vállalásainak  figyelembe 
vételével ossza el a nemzeti erőforrás miniszter.

A  gyermekek  szociális  nyári  étkeztetésének  állami  támogatására  azok   a  települési 
önkormányzatok pályázhatnak, amelyek a 2011. június 16-ától 2011. augusztus 31-éig terjedő 
időszakban  legalább  45,  legfeljebb  55  munkanapon  keresztül  biztosítják  a  rendszeres 
gyermekvédelmi  kedvezményben  részesülő  gyermekek  (a  továbbiakban:  rászoruló 
gyermekek) étkeztetését napi egyszeri meleg étkeztetés formájában a gyermekek védelméről 
és a gyámügyi  igazgatásról  szóló 1997. évi  XXXI. törvény 146. § (4) bekezdés  h) pontja 
alapján ingyenesen vagy kedvezményesen.

Az igényelhető  támogatás egy rászoruló gyermekre jutó napi összege legfeljebb 370 forint.
A támogatás formája vissza nem térítendő támogatás.

A  települési  önkormányzat  a  területén  lakóhellyel  rendelkező  rászoruló  gyermekek  után 
pályázati úton igényelhet támogatást:

− a  Rendelet 1. sz. melléklet alapján leghátrányosabb helyzetűnek minősülő települési 
önkormányzat valamennyi rászoruló gyermek után önerő nélkül is, 

− a  Rendelet  1.  sz.  melléklet  alapján  hátrányos  helyzetűnek minősülő  települési 
önkormányzat  a rászoruló  gyermekek legfeljebb 50%-a után  önerő nélkül,  az  ezen 
létszámon  felül  az önerőből  támogatott  gyermekekkel  megegyező számú gyermek 
után,

− a  Rendelet  1.  sz.  mellékletében  nem  említett települések  a  rászoruló  gyermekek 
legfeljebb  ötven  százaléka,  de  legfeljebb  annyi  rászoruló  gyermek  után,  ahány 
rászoruló gyermek önerőből történő étkeztetését a pályázatukban vállalják.

A pályázat benyújtási határideje: 2011. május 18. A pályázatot a  Magyar Államkincstárnak a 
település helye szerint illetékes Igazgatóságánál postai és elektronikus úton kell benyújtani.

Az egyes önkormányzatokat megillető támogatás összegéről a miniszter 2011. június 6-áig 
dönt.  A pályázati  feltételek  teljesítése  nem jelent  jogosultságot  a  települési  önkormányzat  
által  a  pályázatában  megjelölt  támogatási  igény  teljes  összegének  igénybevételére. A 
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támogatás  pontos  összegét  a  miniszter  a  beérkező  igények,  a  rendelkezésre  álló  forrás, 
valamint  a  Rendelet  6.  §  (3)  és  (4)  bekezdésben  foglalt  szempontok  figyelembevételével 
határozza meg.
A  pályázati  feltételeket  teljesítő  települési  önkormányzat  részére  a  miniszter  legalább  a 
települési  önkormányzat  által  a  pályázatában  megjelölt  támogatási  összeg  32%-ának 
megfelelő összegű támogatást állapít meg.

A miniszter  a döntésről  fővárosi és megyei  szintű  összesítést  készít  és 2011. június 8-áig 
elektronikus  levélben  megküldi  a  szociális  és  gyámhivatalnak,  valamint  a  Magyar 
Államkincstárnak.  A döntésről  a  szociális  és  gyámhivatal  2011.  június  10-ig elektronikus 
levélben értesíti a pályázó önkormányzatokat.

A támogatással a települési önkormányzatoknak 2011. szeptember 15-éig kell elszámolniuk a 
Magyar Államkincstár illetékes Igazgatósága felé.

Salgótarján Megyei  Jogú Város  Önkormányzata  a  Rendelet  1.  számú melléklete  szerint  a 
hátrányos helyzetű települések közé tartozik, így  a területén lakóhellyel rendelkező rászoruló 
gyermekek  legfeljebb  50%-a  után  önerő  nélkül,  az  ezen  létszámon   felül  az  önerőből 
támogatott  gyermekekkel  megegyező  számú  gyermek  után  igényelhet  támogatást.   Az 
önkormányzat  önerő  nélkül   a  településen  a  pályázat  benyújtásának  időpontjában 
nyilvántartott  rászoruló  gyermekek  50  %-a  (kb.  1290  fő),  valamint  610.500  Ft  önerő 
biztosításával további 30 fő nyári gyermekétkeztetését vállalja a pályázatban. Tekintettel arra, 
hogy a pályázatot az anyagküldést követően, de még a közgyűlés előtt benyújtjuk, a határozati 
javaslatot a tényleges pályázat adataival a későbbiekben kiegészítjük.
A  nyári  gyermekétkeztetésben  részesülő  gyermekek  kiválasztása  idén  is  a  Gyermekjóléti 
Központ  munkatársainak segítségével  valósul  meg.   A meleg étkeztetést  a  SKÁID Petőfi 
Sándor Tagiskolában, valamint a SKÁID Arany János Tagiskolában fogjuk munkanapokon 
biztosítani a SODEXO Magyarország Kft. szolgáltatását igénybe véve.

Fentiek alapján kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az alábbi határozati javaslatot fogadja el.

Határozati javaslat

Salgótarján  Megyei  Jogú  Város  Közgyűlése  jóváhagyja  Salgótarján  Megyei  Jogú  Város 
Önkormányzatának  a települési  önkormányzatok  részére  szociális  nyári  gyermekétkeztetés 
céljából  2011.  évben  nyújtott  támogatás  igénylésének,  folyósításának  és  elszámolásának 
részletes szabályairól szóló 16/2011. (IV.29.) NEFMI rendelet   (a továbbiakban: Rendelet) 
alapján  történő pályázat benyújtását a Rendelet 4. § (3) bekezdés szerint önerő nélkül … fő, 
610. 500 Ft  önerő  biztosításával  további  30 fő nyári  gyermekétkeztetésére.  A Közgyűlés 
felhatalmazza a Polgármestert a szükséges jognyilatkozatok megtételére.

A Közgyűlés vállalja, hogy  a jelen pályázathoz az önerőt Salgótarján Megyei Jogú Város 
Önkormányzatának 2011. évi költségvetésében a Céltartalékok, Működési tartalék előirányzat 
terhére biztosítja.

Felelős: Székyné dr. Sztrémi Melinda polgármester
Határidő: azonnal 

Salgótarján, 2011. május 12.
            dr. Romhányi Katalin
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